



В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту обрушения кровли на шахте «Алексиевская»

В 11 часов 19 мая 2010 года на шахте ОАО «Шахта Алексиевская» в деревне Красноярка Ленинск-Кузнецкого района Кемеровской области в наклонном конвейерном квершлагае произошло обрушение кровли (породы), в результате выработка оказалась засыпана породой на протяжении 10 метров. В шахте на момент аварии находилось 107 человек, 105 выведены на поверхность. Сегодня в шахте ОАО «Шахта Алексиевская» в деревне Красноярка Ленинск-Кузнецкого района Кемеровской области поднято на поверхность тело одного горнорабочего, тело второго горняка обнаружено. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц). В настоящее время следствием проводится процедура опознания и следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Мая 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/539667>